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Procès-verbal 
Réunion du 1

er
 juin 2023 

 
 
 

Présence en visioconférence 
 
Clovis AUGUSTIN, Karine AUGUSTIN, Bertrand GUIBERT, Nicolas HAMEL, 
Caroline PORCABEUF 
 
 
Ordre du jour 
 

- Création de l’association 
- Election des membres du bureau 
- Désignation des membres de section 
- Proposition et vote des statuts de l’association 
- Présentation de la trésorerie 
- Adoption de la chartre des Dragons de Glace 
- Organisation de la première assemblée générale 
- Proposition des supports de communication 
- Présentation des partenaires 
- Présentation des maillots, des goodies et des drapeaux 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Annexe :  

- Statuts 
- Suivi de la trésorerie 
- Support de communications 
- Maquette des maillots, des goodies et des drapeaux 
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Création de l’association  
 
Histoire des Dragons de Glace 
Le ROBB est une association de patinage de vitesse et de loisirs, basée sur la 
commune de Breuillet (91), qui a vu une section de roller hockey se créer il y a plus 
de 20 ans, Les Dragons de Breuillet. 
Baudoin PATINIER (un des responsables et salariés du ROBB) et Rodolphe 
ARPAGE (responsable de la section hockey) étaient en étroite collaboration pour le 
bon développement de cette section lors de mon arrivée.  
  
Très rapidement, j'ai aidé Rodolphe ARPAGE dans la gestion du hockey adulte il y a 
15 ans. J'ai ensuite proposé quelques initiations pour les mineurs avec l'accord du 
ROBB et la participation de Sylvain PERNELLE. Nous avions une heure par semaine 
sur les mois d'avril et mai. 12 enfants y participaient régulièrement.  
  
De fil en aiguille, nous avons pu obtenir des créneaux supplémentaires, de 
septembre à octobre, puis une heure par semaine sur toute l'année pour finir à deux 
heures par semaine. Cela a été réalisable grâce au dévouement et l'engagement des 
personnes citées et de multiples bénévoles. 
  
La section des Dragons Juniors de Breuillet est créée. 
Nous avons atteint plus de 60 licenciés évoluant dans toutes les catégories. 
  
Étant dans le Staff des entraîneurs et coach de hockey sur glace, j'ai proposé à 
certains joueurs de découvrir ce sport. Cela permettait à ces joueurs d'avoir plus de 
temps de hockey et un développement dans une nouvelle vision. 
Ils sont donc venus renforcer les Dragons juniors.  
  
En juin 2021, une sélection de joueurs a été faite pour participer à un des plus gros 
tournois de France, le tournoi de Valence catégorie U13.  
Les Dragons de Glace voient le jour.  
  
Le concept de cette équipe, et toujours en étroite relation avec les Dragons de 
Breuillet, est de : 

- Faire découvrir le roller hockey aux joueurs de hockey sur glace et 
inversement 
- Proposer aux joueurs de roller hockey de jouer à plus haut niveau 
- Permettre à des amis, familles... de jouer ensemble même s'ils habitent à 
1000km l'un de l'autre 
- Et le maître mot : de prendre du plaisir.  

  
En 2022, nous avons réengagé l'équipe sur les catégories U13 et U15 sur le tournoi 
de Valence. 
Aujourd'hui, pour juin 2023, nous engageons 4 équipes comportant près de 50 
joueurs répartis sur les catégories U13, U15 nord de France, U15 sud de France et 
U20. 
La belle aventure continue.  
Je remercie tous les acteurs qui ont pu rendre ce projet réalisable.   
 
Clovis AUGUSTIN alias Kod. 
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Sur ce concept, les membres présents vote à l’unanimité la création de l’association 
régit sous la loi 1901, ayant pour titre « Les Dragons de Glace France »  
 
Clovis AUGUSTIN sera en charge de créer l’association. 
 
 
Election des membres du bureau 
 
Il est proposé la répartition suivante : 
- Président : Clovis AUGUSTIN 
- Trésorier : Nicolas HAMEL 
- Secrétaire : Karine AUGUSTIN 
- Secrétaire adjoint : Bertrand GUIBERT 
 
Les membres présents votent à l’unanimité pour la liste présentée. 
 
 
Désignation des membres de section 
 
Il est proposé la répartition suivante : 
Section Communication : Nicolas HAMEL 
Section Roller Hockey : Caroline PORCABEUF 
Section Hockey sur Glace : Clovis AUGUSTIN 
Section statistique : Bertrand GUIBERT 
 
Les membres présents votent à l’unanimité pour la liste présentée. 
 
 
Proposition et vote des statuts de l’association 
 
 
Les statuts sont présentés.  
Les membres présents votent à l’unanimité pour les statuts de l’association. 
 
 
Présentation de la trésorerie 
 
Clovis AUGUSTIN présente le suivi de la trésorerie en cours. 
Les membres présents votent à l’unanimité pour la reprise de la trésorerie. 
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Adoption de la charte des Dragons de Glace 
 
Comme il est évoqué dans le concept de l’association, le maître mot est que chaque 
joueur/joueuse prenne du plaisir. 
Cependant ce plaisir se traduit sous les points suivants par ordre 
chronologique. Voici les 10 commandements des Dragons de Glace : 

1- Ta santé est ta priorité 
2- Ton sport n'entrave pas ton parcours scolaire 
3- Ton/tes clubs d'origine ou sélections restent une priorité par rapport aux 
Dragons de Glace 
4- Une fois engagée, tu ne quitteras pas l'équipe pour l'évènement en 
question, sauf pour le cas 1 ou 2 
5- Tu respecteras tes coéquipiers, l'équipe adverse, les arbitres, les 
encadrants, les organisateurs, le public, le matériel, ton sport... 
6- Tu accueilleras les joueurs avec moins d'expérience que toi et/ou tu joueras 
à 400% pour être au niveau de l'équipe 
7- Tu sauras qu'il y a des moments pour rigoler, mais quand il faut entrer dans 
le match tu seras un Dragons de Glace concentré et à l'écoute 
8- Tu penseras à apporter tes lunettes de soleil en été 
9- Et un blouson en hiver 
10- Mais surtout t'amuser et prendre du plaisir. 

 
Les membres présents vote à l’unanimité pour la charte des Dragons de Glace 
France 
 
 
Organisation de la première assemblée générale 
 
L’assemblée générale aura lieu le 24 juin 2023 à condition que l’agrément soit 
accordé par la préfecture. Le cas échéant, une date ultérieure sera reproposée. 
 
 
Proposition des supports de communication 
 
Les logos sont proposés 
Site internet : https://les-dragons-de-glace.kalisport.com/ 

Page Facebook : https://www.facebook.com/profile.php?id=100082967065381 

 
Les membres présents votent à l’unanimité pour la reprise des supports de 
communication. 
 
 
Présentation des partenaires 
 
PROSHOP, OCTADIAM et IC2f sont les partenaires des Dragons de Glace. 
 
 
 

https://les-dragons-de-glace.kalisport.com/
https://www.facebook.com/profile.php?id=100082967065381
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Présentation des maillots, des goodies et des drapeaux 
 
 
Les maquettes des maillots, des goodies et des drapeaux sont présentées. 
 
Les membres présents votent à l’unanimité pour la reprise des maquettes. 
 
 
 
 
Signatures : 
 
Président des Dragons de Glace France 
Clovis AUGUSTIN 

 
 
Secrétaire des Dragons de Glace France 
Karine AUGUSTIN 

 


